

## **RAPORT DE ACTIVITATE AL COMPARTIMENTULUI DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ PENTRU ANUL 2018**

În conformitate cu prevederile Legii asistenței sociale nr.292/2011, Compartimentul de Asistență Socială oferă beneficii și servicii sociale persoanelor, familiilor, grupurilor, în vederea depășirii unor situații de dificultate, vulnerabilitate sau dependență pentru creșterea calității vieții și promovarea coeziunii sociale, în conformitate cu actele normative în vigoare.

### **BENEFICII DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ**

#### **Venitul minim garantat**

În luna ianuarie 2018 existau un număr de 8 dosare de ajutor social din care 7 familii și o persoană singură; în decursul anului 2018 s-a încetat 1 dosar și s-a acordat dreptul la un dosar, la sfârșitul anului existau tot 8 dosare din care 6 familii și 2 persoane singure beneficiare de acest beneficiu social.

-întocmirea situațiilor nominale în fiecare luna cu persoanele apte de muncă care prestează ore de activități de interes local, și comunicarea acestora la AJOFM, ITM, AJPIS SALAJ

Pentru plata acestor persoane se prelucrează lunar o serie de acte prin care se dovedește că sunt îndreptățiți să beneficieze de ajutorul social; o parte din aceste acte sunt înaintate lunar la Agenția Județeană de Plăți și Inspecție Socială Salaj, instituție care efectuează plata ajutorului social.

#### **Ajutoare pentru încălzirea locuinței cu lemne pe perioada sezonului rece**

( pentru două categorii de beneficiari : cei cu ajutor social și cei fără ajutor social ), în perioada sezonului rece noiembrie 2018-martie 2019

- consilierea cetățenilor, primirea cererilor, întocmirea dosarelor, referatelor, dispozițiilor, statelor de plată, și a rapoartelor statistice

Situația statistică se prezintă astfel : 8 dosare pentru beneficiarii plătiți din bugetul de stat și 8 dosare pentru beneficiarii de vmg plătiți din bugetul local

#### **Alocații pentru susținerea familiei**

- Verificarea dosarelor, întocmirea de referate și dispoziții, întocmire borderouri și predarea lor la A.J.P.I.S. Salaj privind acordarea, modificarea cuantumului, încetarea acestui beneficiu social.

- Actualizarea permanentă a bazei de date privind familiile beneficiare de alocație pentru susținerea familiei

Dinamica dosarelor pentru acest beneficiu social, pentru anul 2018 se prezintă astfel: la începutul anului 2018 în evidența noastră au existat un număr de 9 familii beneficiare de alocație pentru susținerea familiei din care 3 dosare în care s-au efectuat modificări de cuantum și 2 dosare încetate din plată, 2 dosare noi de stabilire drept, la finele anului existând 9 dosare pentru beneficiarii de asf.

### **Alocatii de stat si indemnizatiile de crestere copil pina la 2 ani**

-întocmirea dosarelor, întocmire borderouri și predarea lor la A.J.P.I.S. Salaj pentru acordarea acestor drepturi. In anul 2017 au fost depuse 5 dosare pentru alocatia de stat pentru 3 nou-nascuti și doua dosare pentru copii veniti din strainatate si 2 dosare de acordare indemnizatie crestere copil pina la 2 ani.

### **Stimulentul educational acordat pentru gradinita**

Conform L248/2015 privind stimularea participarii in invatamintul prescolar a copiilor din familiile defavorizate in anul 2018 au beneficiat 3 copii de aceste tichete junior. Acordarea lor insemnind intocmirea dosarelor, referatelor si dispozitiilor atit de acordare a dreptului cit si comanda si distributia lor la familiile beneficiar

### **Protecția copilului**

- Întocmirea de anchete sociale pentru 3 copii in vederea obtinerii certificatelor de orientare scolara conform HG 423/2016;
- Monitorizarea copiilor ai caror parinti sunt plecati la munca in strainatate conform HG 691/19.08.2015 Întocmirea a 7 fise de observatie si 7 fise de identificare a riscurilor privind situatia copiilor cu parintii plecati in strainatate, fiind monitorizati 8 copii dintre care 2 copii cu ambii parinti plecati la munca in strainatate, si 6 copii cu un singur parinte plecat la munca in strainatate.
- Monitorizarea planului de abilitare-reabilitare a copiilor cu dizabilitati conform Art.68 din Ordinului 1985/2016

### **Persoane cu handicap**

- Întocmirea 25 anchete sociale pentru persoanele cu handicap grav, accentuat sau mediu, adulți și copii, necesare la comisia de expertiză pentru adulți, respectiv pentru comisia pentru protecția copilului Salaj, pentru evaluarea sau reevaluarea cazului.
- Întocmirea periodică de anchete sociale pentru persoanele cu handicap grav care solicita acordarea indemnizației sau asistent personal.

### **Persoane vârstnice**

- întocmirea de 23 grille de evaluare medico-sociale pentru persoanele vârstnice în vederea internării lor în unitati de asistenta medico-sociala.

Intocmit-referent social Cozma Ileana Sanda

